Moto-All.ru

CIIMCOK JOETAJIEU [IJI4 "CRANKCASE" BRP XTRIM 550

//OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75

550F

01R1116



CITMCOK OETAJIE! NIJId "CRANKCASE" BRP XTRIM 550

//OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75

P 293800081 CpOK ITOCTaBKY OT 25 gHEN ]ggﬁ)TITE 5910 *LOCTITE- 1
C 413711400 CpOK ITOCTaBKH OT 25 AHEN LOCTITE-648 1
B 293800060 CpOK IIOCTaBKH OT 25 gHEH 12“2?? TITE 243 *LOCTITE- 1
CARTER DE
1 420890237 CpOK IOCTaBKY OT 25 mHeR MOTEU*CRANKCASE 1
ASSY.
. SOUPAPE
2 420956510 CpoK ITOCTaBKHY OT 25 gHEN RETENUE*VALVE-CHECK 2
. PASSE-CABLE
3 420860962 CpOK ITOCTaBKHY OT 25 gHEN *GROMMET-CABLE 1
. SCREW-HEX COLLAR
4 420841306 CpOK ITOCTaBKHY 0T 25 gHEN M8X65 SW 11 2
5 420640951 CpoOK TOCTaBKY OT 25 mHeR SCREW-HEX. M8 X 68.5 6
. SCREW-HEX COLLAR
6 420640431 CpOK IIOCTaBKH OT 25 gHEN M8X45 SW 11 6
7 420840266 CpOK IIOCTaBKHU OT 25 gHel STUD-M10 X 45 4
8 420840556 CpoK ITOCTaBKH OT 25 gHEN STUD M8X173,5 8
9 420250311 CpOK IIOCTaBKH OT 25 gHEN WASHER-FLAT 8,4 3
10 420640896 CpOK ITOCTaBKH OT 25 gHEN VIS *FLAT HEAD SCREW 3
11 300055208 Cpok 1mocTaBku 0T 35 mHEeH Short Block Engine 1




